
資料２-１ 

「こころの健康づくりのためのアンケート調査」の概要 

  

自殺対策では、誰もが「生きることの包括的な支援」を受けられるように、保健、医療、

福祉、教育、労働、その他関連施策との有機的な連携を図ることが大切です。相談、人材育

成、普及啓発、地域ネットワークの強化等について検討するために、こころの悩みやストレ

スを抱える市民に関わる機会のある人（以下、支援者という。）を対象に、現在の取組や課題

を確認し、より良い支援につなげるための資料として、アンケート調査を実施しました。 

 

 

調 査 名 こころの健康づくりのためのアンケート調査 ～自殺対策に関係する皆様へ～ 

調査対象 

行政機関・ 

教育機関等 

市役所内各部局、民生委員・児童委員、市民センター、認可

保育所、学校園、フリースクール、健康福祉事務所、警察、

社会福祉協議会、学習塾、教育事務所 等 

医療・福祉・ 

労働機関等 

医療機関、薬剤師会、地域包括支援センター、介護関係事業

所、障がい福祉サービス等事業所、訪問看護ステーション、

総合保健センター、ＮＰＯ団体、労働関係機関 等 

企業 加古川市内に所在する企業 

調査期間 令和５年７月 13日（木）～７月 31日（月） 

調査方法 市役所内連絡便・手渡し・郵送による配布・回収 

 

調査対象 配布数 回収数 有効回答数 有効回答率 

行政機関・ 

教育機関等 
500件 400件 400件 80.0％ 

医療・福祉・ 

労働機関等 
300件 143件 142件 47.3％ 

企業 200件 76件 76件 38.0％ 

 

 



★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問２　あなたの所属は次のどれに当てはまりますか。

問２-１　（問２で1.加古川市～８.社会福祉協議会と回答された方）にお尋ねします。現在の職種をお教え
ください。（いくつでも）

問１　年齢をお教えください。

0人 0.0%

19人 4.8%

52人 13.0%

113人28.3%

124人 31.0%

88人 22.0%

4人1.0%

0% 10% 20% 30% 40%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

無回答

問１ 年齢（N=400）

103人

25.8%
97人

24.3% 78人

19.5%

34人

8.5%

0人

0.0%

0人

0.0%

3人

0.8%
2人

0.5%

63人

15.8%

0人

0.0%

22人

5.5% 3人

0.8%
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校
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委
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警
察

そ
の
他

無
回
答

問２ あなたの所属（N=400）

79人

25.1%

3人

1.0%

15人

4.8% 4人

1.3%

70人

22.2%

33人

10.5%
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24.4%

0人

0.0%

22人

7.0%
17人

5.4%
2人

0.6%

0%
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30%

事
務
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護
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健
師
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ー
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そ
の
他
専
門
職

そ
の
他

無
回
答

問２-１ 現在の職種（N=315）
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★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問４　「ゲートキーパー」という言葉を聞いたことはありますか。

問５　今までに「相談者」への対応をしたことはありますか。

問２－２　（問２で1.加古川市～８.社会福祉協議会と回答された方）にお尋ねします。現在の職位をお教え
ください。

問３　現在の職務での経験年数をお教えください。（問２で1.加古川市、7.健康福祉事務所、8.社会福祉協
議会と回答された方）は、過去の在籍は含まず現在の所属での在籍年数をお答えください。

43.8 37.1

2.9 3.5

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=315)

問２－２ 現在の職位

管理・監督職 一般職員 会計年度任用職員 その他 無回答

61 38.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=400)

問４ 「ゲートキーパー」言葉の認知

ある ない 無回答

45 53

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=400)

問５ 「相談者」への対応経験

ある ない 無回答

管理・監
督職

一般職員 会計年度
任用職員

その他 無回答 合計

回答数（人） 138 117 9 11 40 315

構成比（％） 43.8 37.1 2.9 3.5 12.7 100.0

38人 9.5%

121人 30.3%

60人15.0%

67人 16.8%

45人 11.3%

37人 9.3%

32人8.0%

0% 10% 20% 30% 40%

１年未満

１～５年

６～10年

11～20年

21～30年

31年以上

無回答

問３ 従事年数（N=400）

ある ない 無回答 合計

回答数（人） 244 154 2 400

構成比（％） 61.0 38.5 0.5 100.0

ある ない 無回答 合計

回答数（人） 180 212 8 400

構成比（％） 45.0 53.0 2.0 100.0
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★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問５－２　（問５－１で1.あると回答された方）にお尋ねします。そのことを知った後のあなたの心の状態
はいかがでしたか。（３つまで）

問５－３　（問５－２で1.気持ちが落ち込んだ～６.その他と回答された方）にお尋ねします。その後、あな
たの心の状態を解決することはできましたか。

問５－１　（問５で1.あると回答された方）にお尋ねします。「相談者」の中で、あなたが対応した後に自
殺や自殺未遂に至った方はいましたか。

16.1 63.3 

19.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=180)

問５－１ 対応した後に自殺や自殺未遂

いる いない わからない 無回答

58.3 37.5 4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=24)

問５－３ 心の状態の解決

はい いいえ 無回答

いる いない わからな
い

無回答 合計

回答数（人） 29 114 35 2 180

構成比（％） 16.1 63.3 19.4 1.1 100.0

15人

51.7%

1人

3.4%

3人

10.3%

15人

51.7%
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69.0%

1人

3.4%
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3.4%
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っ
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ん
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そ
の
他

特
に
変
化
は
な
い

無
回
答

問５－２ 知った後のあなたの心の状態（N=29）

はい いいえ 無回答 合計

回答数（人） 14 9 1 24

構成比（％） 58.3 37.5 4.2 100.0

1.1
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★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問７　以下の悩みのうち、次につなぐ相談先（専門機関など）を知っている悩みはどれですか。（いくつでも）

問６　こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難を感じますか。これまでに対応経験がな
い方も、相談を受けることを想定してお答えください。

問６－１　（問６で1.とても感じる～２.やや感じると回答された方）にお尋ねします。困難に感じる理由は
何ですか。（いくつでも）

24.8 52 18.5

1.8

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=400)

問６ こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難

とても感じる やや感じる あまり感じない

全く感じない 無回答

とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

回答数（人） 99 208 74 7 12 400

構成比（％） 24.8 52.0 18.5 1.8 3.0 100.0

152人

49.5%

58人

18.9%
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わ
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の
重
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を
感
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そ
の
他

無
回
答

問６－１ 困難に感じる理由（N=307）

227人 56.8%

241人 60.3%

150人 37.5%

254人 63.5%

152人 38.0%

140人 35.0%

235人 58.8%

194人 48.5%

197人 49.3%

132人 33.0%

120人 30.0%

7人 1.8%

18人 4.5%

25人 6.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自殺に関する悩み

こころの健康に関する悩み

妊産婦に関する悩み

子ども・青少年に関する悩み

仕事・労働の問題に関する悩み

経済問題に関する悩み

障がいに関する悩み

高齢者に関する悩み

家庭に関する悩み

犯罪被害に関する悩み

生活全般に関する悩み

その他

全く把握していない

無回答

問７ 相談先（専門機関など）を知っている悩み（N=400）
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★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問８　関係機関と連携する機会がありますか。

問８－１　（問８で1.あると回答された方）にお尋ねします。連携している関係機関はどちらですか。（い
くつでも）

71.8 27.8 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=400)

問８ 関係機関と連携する機会

ある ない 無回答

ある ない 無回答 合計

回答数（人） 287 111 2 400

構成比（％） 71.8 27.8 0.5 100.0

109人 38.0%

57人 19.9%

10人 3.5%

181人 63.1%

63人 22.0%

65人 22.6%

101人 35.2%

84人 29.3%

0人 0.0%

46人 16.0%

120人 41.8%

122人 42.5%

109人 38.0%

40人 13.9%

69人 24.0%

22人 7.7%

6人 2.1%

0人 0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－１ 連携している関係機関（N=287）
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★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問８－２　（問８で1.あると回答された方）にお尋ねします。関係機関と連携することを困難に感じますか。

問８－３　（問８－２で1.とても感じる～２.やや感じると回答された方）にお尋ねします。どのような関係
機関との連携を困難に感じますか。（いくつでも）

3.8 

28.6 54.4 

4.2 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=287)

問８－２ 関係機関と連携に困難

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

回答数（人） 11 82 156 12 26 287

構成比（％） 3.8 28.6 54.4 4.2 9.1 100.0

49人 52.7%

18人 19.4%

3人 3.2%

25人 26.9%

13人 14.0%

7人 7.5%

9人 9.7%

10人 10.8%

3人 3.2%

6人 6.5%

9人 9.7%

8人 8.6%

26人 28.0%

8人 8.6%

13人 14.0%

14人 15.1%

5人 5.4%

4人 4.3%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－３ どのような関係機関との連携に困難（N=93）

6



★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問８－４　（問８で２.ないと回答された方）にお尋ねします。連携していない理由は何ですか。（いくつで
も）

問８－３－１①　問８－３で選択された関係機関のうち最も困難と思われたものは何ですか。また、困難と
思われた理由は何ですか。

27人 29.0%

7人 7.5%

0人 0.0%

10人 10.8%

4人 4.3%

0人 0.0%

0人 0.0%

3人 3.2%

0人 0.0%

1人 1.1%

2人 2.2%

2人 2.2%

10人 10.8%

0人 0.0%

4人 4.3%

7人 7.5%

4人 4.3%

12人 12.9%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－３－１① 最も困難と思われたもの、困難と思われた理由（N=93）

16人 14.4%

47人 42.3%

1人 0.9%

8人 7.2%

9人 8.1%

2人 1.8%

0人 0.0%

58人 52.3%

4人 3.6%

12人 10.8%

0% 20% 40% 60% 80%

どの関係機関と連携すればよいかわからないから

連携をとるほど複雑なケースがないから

多忙で連携をとる余裕がないから

連携が必要かどうかわからないから

自分の役割ではないから

本人や家族の同意が得られないからから

関係機関との関係性に課題があるから

相談を受けたことがないから

その他

無回答

問８－４ 連携していない理由（N=111）
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★調査区分＝庁内（単純集計） 資料２-1

問９　自殺対策の推進において、課題であると感じることはありますか。（いくつでも）

205人 51.3%

192人 48.0%

118人 29.5%

193人 48.3%

154人 38.5%

132人 33.0%

106人 26.5%

156人 39.0%

111人 27.8%

19人 4.8%

8人 2.0%

0% 20% 40% 60%

対象者の理解や対応方法についての普及・啓発

精神疾患（うつ・統合失調症・依存症等）に関する知識の

普及・啓発

自殺者の家族への支援

関係機関との連携した支援体制づくり

相談先や社会資源の周知及び活用

地域住民の絆（気づく・つなげる・見守る）

対象者への地域での継続的な支援

こころの健康づくりに関わる人材の量・質

自殺未遂者への支援

その他

特にない

問９ 自殺対策の推進においての課題（N=400）

8



★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問１　年齢をお教えください。

問２　あなたの所属は次のどれに当てはまりますか。

問２-１　現在の職種をお教えください。

30人

21.1% 28人

19.7%

7人

4.9%
4人

2.8%

51人

35.9%

4人

2.8%

7人
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10人
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無
回
答

問２ 所属（N=142）

0人 0.0%

9人6.3%

16人 11.3%

39人27.5%

46人32.4%

30人21.1%

2人 1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

無回答

問１ 年齢（N=142）

22人

15.5%

31人

21.8%

1人

0.7%

10人

7.0% 5人

3.5%

7人

4.9% 3人

2.1%
0人

0.0%

1人

0.7%

10人

7.0% 4人

2.8%

29人

20.4%

7人

4.9%

19人

13.4%

4人

2.8%
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10%

20%

30%
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心
理
士

社
会
福
祉
士

精
神
保
健
福
祉
士

介
護
福
祉
士

事
務
員

そ
の
他

無
回
答

問２-１ 現在の職種（N=142）

9



★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問３　現在従事している職種の経験年数をお教えください。（１つだけ） ※過去の在籍は含まない

問４　「ゲートキーパー」という言葉を聞いたことはありますか。

問５　今までに「相談者」への対応をしたことはありますか。

問５－１　（問５で1.あると回答された方）にお尋ねします「相談者」の中で、あなたが対応した後に自殺
や自殺未遂に至った方はいましたか。

49.3 49.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=142)

問４ 「ゲートキーパー」言葉の認知

ある ない 無回答

40.1 57.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=142)

問５ 「相談者」への対応経験

ある ない 無回答

36.8 52.6

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=57)

問５－１ 対応した後に自殺や自殺未遂

いる いない わからない 無回答

4人 2.8%

20人 14.1%

27人 19.0%

38人 26.8%

33人 23.2%

18人 12.7%

2人 1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

１年未満

１～５年

６～10年

11～20年

21～30年

31年以上

無回答

問３ 職種の経験年数（N=142）

ある ない 無回答 合計

回答数
（人）

70 70 2 142

構成比
（％）

49.3 49.3 1.4 100.0

ある ない 無回答 合計

回答数
（人）

57 82 3 142

構成比
（％）

40.1 57.7 2.1 100.0

いる いない わからな
い

無回答 合計

回答数
（人）

21 30 6 0 57

構成比
（％）

36.8 52.6 10.5 0.0 100.0

10



★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問５－２　（問５－１で1.いると回答された方）にお尋ねします。そのことを知った後のあなたの心の状態
はいかがでしたか。（３つまで）

問５－３　（問５－２で1.気持ちが落ち込んだ～６.その他と回答された方）にお尋ねします。その後、あな
たの心の状態を解決することはできましたか。

問６　こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難を感じますか。これまでに対応経験がな
い方も、相談を受けることを想定してお答えください。

77.8 22.2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=18)

問５－３ 心の状態の解決

はい いいえ 無回答

23.9 43 24.6

4.9

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=142)

問６ こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

はい いいえ 無回答 合計

回答数
（人）

14 4 0 18

構成比
（％）

77.8 22.2 0.0 100.0

とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

回答数
（人）

34 61 35 7 5 142

構成比
（％）

23.9 43.0 24.6 4.9 3.5 100.0

9人

15.8%

0人

0.0%

2人

3.5%

8人

14.0%

14人

24.6%

1人

1.8%

3人

5.3%

36人

63.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

気
持
ち
が
落
ち
込
ん
だ

眠
れ
な
く
な
っ
た

不
安
感
が
強
く
な
っ
た

無
力
感
を
感
じ
た

自
分
の
対
応
が
正
し
か
っ
た
か

悩
ん
だ

そ
の
他

特
に
変
化
は
な
い

無
回
答

問５－２ 知った後のあなたの心の状態（N=57）
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★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問７　以下の悩みのうち、次につなぐ相談先（専門機関など）を知っている悩みはどれですか。（いくつで
も）

問６－１　（問６で1.とても感じる～2.やや感じると回答された方）にお尋ねします。困難に感じる理由は
何ですか。（いくつでも）

39人

41.1%

22人

23.2%

38人

40.0%

43人

45.3%

15人

15.8%

32人

33.7%

54人

56.8%

5人

5.3% 2人

2.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

ど
の
よ
う
に
対
応
す
れ
ば
よ
い
か
わ
か

ら
な
い

案
内
で
き
る
相
談
先
・
社
会
資
源
が
わ

か
ら
な
い

相
談
・
応
対
に
時
間
が
か
か
る

対
象
者
の
問
題
が
複
雑
で
、
解
決
で
き

な
い

コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン
ス※

が
不
良
で
対
応

が
難
し
い

家
族
や
サ
ポ
ー
ト
で
き
る
キ
ー
パ
ー
ソ

ン
が
い
な
い

命
に
関
わ
る
相
談
に
責
任
の
重
さ
を
感

じ
る

そ
の
他

無
回
答

問６－１ 困難に感じる理由（N=95）

54人 38.0%

61人 43.0%

27人 19.0%

40人 28.2%

57人 40.1%

35人 24.6%

55人 38.7%

74人52.1%

22人 15.5%

22人 15.5%

22人 15.5%

1人 0.7%

10人 7.0%

15人 10.6%

0% 20% 40% 60% 80%

自殺に関する悩み

こころの健康に関する悩み

妊産婦に関する悩み

子ども・青少年に関する悩み

仕事・労働の問題に関する悩み

経済問題に関する悩み

障がいに関する悩み

高齢者に関する悩み

家庭に関する悩み

犯罪被害に関する悩み

生活全般に関する悩み

その他

全く把握していない

無回答

問７ 相談先（専門機関など）を知っている悩み（N=142）
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★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問８　関係機関と連携する機会がありますか。

問８－１　（問８で1.あると回答された方）にお尋ねします。連携している関係機関はどちらですか。（い
くつでも）

63.4 36.6

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=142)

問８ 関係機関と連携する機会

ある ない 無回答

ある ない 無回答 合計

回答数
（人）

90 52 0 142

構成比
（％）

63.4 36.6 0.0 100.0

56人 62.2%

23人 25.6%

22人 24.4%

30人 33.3%

26人 28.9%

23人 25.6%

25人 27.8%

54人 60.0%

2人 2.2%

38人 42.2%

17人 18.9%

6人 6.7%

17人 18.9%

4人 4.4%

6人 6.7%

12人 13.3%

4人 4.4%

0人 0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－１ 連携している関係機関（N=90）
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★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問８－２　（問８で1.あると回答された方）にお尋ねします。関係機関と連携することを困難に感じますか。

問８－３　（問８－２で1.とても感じる～2.やや感じると回答された方）にお尋ねします。どのような関係
機関との連携を困難に感じますか。（いくつでも）

4.4 41.1 45.6

5.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=90)

問８－２ 関係機関と連携することを困難

とても感じる やや感じる あまり感じない

全く感じない 無回答

とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

回答数
（人）

4 37 41 5 3 90

構成比
（％）

4.4 41.1 45.6 5.6 3.3 100.0

20人48.8%

7人 17.1%

0人 0.0%

10人 24.4%

7人 17.1%

2人 4.9%

2人 4.9%

4人 9.8%

0人 0.0%

2人 4.9%

1人 2.4%

0人 0.0%

12人 29.3%

1人 2.4%

3人 7.3%

1人 2.4%

1人 2.4%

3人 7.3%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－３ どのような関係機関との連携に困難（N=41）
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★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問８－３－１①　問８－３で選択された関係機関のうち最も困難と思われたものは何ですか。また、困難と
思われた理由は何ですか。

10人 24.4%

1人 2.4%

0人 0.0%

8人 19.5%

2人 4.9%

1人 2.4%

0人 0.0%

1人 2.4%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

5人 12.2%

0人 0.0%

2人 4.9%

0人 0.0%

0人 0.0%

11人26.8%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－３－１① 最も困難と思われたもの、困難と思われた理由

（N=41）
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★調査区分＝医療福祉（単純集計） 資料２-1

問９　自殺対策の推進において、課題であると感じることはありますか。（いくつでも）

問８－４　（問８で2.ない回答された方）にお尋ねします。連携していない理由は何ですか。（いくつでも）

15人28.8%

14人 26.9%

5人 9.6%

3人5.8%

6人 11.5%

4人 7.7%

3人5.8%

16人30.8%

4人 7.7%

8人15.4%

0% 20% 40% 60%

どの関係機関と連携すればよいかわからないから

連携をとるほど複雑なケースがないから

多忙で連携をとる余裕がないから

連携が必要かどうかわからないから

自分の役割ではないから

本人や家族の同意が得られないからから

関係機関との関係性に課題があるから

相談を受けたことがないから

その他

無回答

問８－４ 連携していない理由（N=52）

77人 54.2%

79人 55.6%

59人 41.5%

67人 47.2%

67人 47.2%

36人 25.4%

36人 25.4%

49人 34.5%

46人 32.4%

8人 5.6%

3人 2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

対象者の理解や対応方法についての普及・啓発

精神疾患（うつ・統合失調症・依存症等）に関する知…

自殺者の家族への支援

関係機関との連携した支援体制づくり

相談先や社会資源の周知及び活用

地域住民の絆（気づく・つなげる・見守る）

対象者への地域での継続的な支援

こころの健康づくりに関わる人材の量・質

自殺未遂者への支援

特にない

無回答

問９ 自殺対策の推進においての課題（N=142）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問１　年齢をお教えください。

問２　あなたの勤め先（会社）の業種は次のどれに当てはまりますか。

問２-１　あなたの担当する役割についてお教えください。

19.7 

2.6 

35.5 40.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問２-１ 担当する役割

経営者 産業医

産業保健師 衛生管理者・衛生推進者等

その他 無回答

経営者 産業医 産業保健
師

衛生管理
者・衛生
推進者等

その他 無回答 合計

回答数
（人）

15 0 2 27 31 1 76

構成比
（％）

19.7 0.0 2.6 35.5 40.8 1.3 100.0

0人 0.0%

1人 1.3%

5人 6.6%

27人 35.5%

27人 35.5%

16人21.1%

0人 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

20歳未満

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

無回答

問１ 年齢（N=76）

8人

10.5%

26人

34.2%

13人

17.1%

23人

30.3%

8人

10.5%

0人

0.0%
0%

10%

20%

30%

40%

建
設
業

製
造
業

卸
売
業
・
小
売
業

サ
ー
ビ
ス
業

そ
の
他

無
回
答

問２ 勤め先（会社）の業種（N=76）

1.3
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問３　現在の勤め先での従事年数をお教えください。

問４　「ゲートキーパー」という言葉を聞いたことはありますか。

問５　今までに「相談者」への対応をしたことはありますか。

問５－１　（問５で1.あると回答された方）にお尋ねします「相談者」の中で、あなたが対応した後
に自殺や自殺未遂に至った方はいましたか。

32.9 67.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問４ 「ゲートキーパー」言葉の認知

ある ない 無回答

42.1 57.9 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問５ 「相談者」への対応経験

ある ない 無回答

6.3 93.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=32)

問５－１ 対応した後に自殺や自殺未遂

いる いない わからない 無回答

ある ない 無回答 合計

回答数
（人）

25 51 0 76

構成比
（％）

32.9 67.1 0.0 100.0

ある ない 無回答 合計

回答数
（人）

32 44 0 76

構成比
（％）

42.1 57.9 0.0 100.0

いる いない わからな
い

無回答 合計

回答数
（人）

2 30 0 0 32

構成比
（％）

6.3 93.8 0.0 0.0 100.0

3人 3.9%

11人14.5%

11人14.5%

24人 31.6%

21人27.6%

6人 7.9%

0人 0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

１年未満

１～５年

６～10年

11～20年

21～30年

31年以上

無回答

問３ 従事年数（N=76）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問５－２　（問５－１で1.あると回答された方）にお尋ねします。そのことを知った後のあなたの心
の状態はいかがでしたか。（３つまで）

問６　こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難を感じますか。これまでに対応経
験がない方も、相談を受けることを想定してお答えください。

問５－３　（問５－２で1.気持ちが落ち込んだ～６.その他と回答された方）にお尋ねします。その
後、あなたの心の状態を解決することはできましたか。

23.7 53.9 18.4 

1.3 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問６ こころの悩みやストレスについての相談を受けることに困難

とても感じる やや感じる あまり感じない

全く感じない 無回答

100.0 0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=1)

問５－３ 心の状態の解決

はい いいえ 無回答

いる いない わからな
い

無回答 合計

回答数
（人）

2 30 0 0 32

構成比
（％）

6.3 93.8 0.0 0.0 100.0

はい いいえ 無回答 合計

回答数
（人）

1 0 0 1

構成比
（％）

100.0 0.0 0.0 100.0

とても感
じる

やや感じ
る

あまり感
じない

全く感じ
ない

無回答 合計

回答数
（人）

18 41 14 1 2 76

構成比
（％）

23.7 53.9 18.4 1.3 2.6 100.0

1人

50.0%

0人

0.0%

0人

0.0%

0人

0.0%

1人

50.0%

0人

0.0%

0人

0.0%

1人

50.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

気
持
ち
が
落
ち
込
ん
だ

眠
れ
な
く
な
っ
た

不
安
感
が
強
く
な
っ
た

無
力
感
を
感
じ
た

自
分
の
対
応
が
正
し
か
っ

た
か
悩
ん
だ

そ
の
他

特
に
変
化
は
な
い

無
回
答

問５－２ 知った後のあなたの心の状態（N=2）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問６－１　（問６で1.とても感じる～２.やや感じると回答された方）にお尋ねします。困難に感じ
る理由は何ですか。（いくつでも）

問７　以下の悩みのうち、次につなぐ相談先（専門機関など）を知っている悩みはどれですか。（い
くつでも）

34人

57.6%

10人

16.9%

15人

25.4%

26人

44.1%

2人

3.4%

2人

3.4%

30人

50.8%

3人

5.1%
0人

0.0%
0%

20%

40%

60%

80%

ど
の
よ
う
に
対
応
す
れ
ば
よ

い
か
わ
か
ら
な
い

案
内
で
き
る
相
談
先
・
社
会

資
源
が
わ
か
ら
な
い

相
談
・
応
対
に
時
間
が
か
か

る

対
象
者
の
問
題
が
複
雑
で
、

解
決
で
き
な
い

コ
ン
プ
ラ
イ
ア
ン
ス※

が
不

良
で
対
応
が
難
し
い

家
族
や
サ
ポ
ー
ト
で
き
る

キ
ー
パ
ー
ソ
ン
が
い
な
い

命
に
関
わ
る
相
談
に
責
任
の

重
さ
を
感
じ
る

そ
の
他

無
回
答

問６－１ 困難に感じる理由（N=59）

26人 34.2%

39人 51.3%

11人 14.5%

17人 22.4%

47人 61.8%

13人 17.1%

14人 18.4%

19人 25.0%

9人 11.8%

10人 13.2%

6人 7.9%

2人 2.6%

8人 10.5%

1人 1.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自殺に関する悩み

こころの健康に関する悩み

妊産婦に関する悩み

子ども・青少年に関する悩み

仕事・労働の問題に関する悩み

経済問題に関する悩み

障がいに関する悩み

高齢者に関する悩み

家庭に関する悩み

犯罪被害に関する悩み

生活全般に関する悩み

その他

全く把握していない

無回答

問７ 相談先（専門機関など）を知っている悩み（N=76）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問８　関係機関と連携する機会がありますか。

問８－１　（問８で1.あると回答された方）にお尋ねします。連携している関係機関はどちらです
か。（いくつでも）

問８－２　（問８で1.あると回答された方）にお尋ねします。関係機関と連携することを困難に感じ
ますか。

35.5 64.5 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問８ 関係機関と連携する機会がありますか。

ある ない 無回答

3.7 22.2 48.1 22.2 3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=27)

問８－２ 関係機関と連携に困難

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない 無回答

ある ない 無回答 合計

回答数
（人）

27 49 0 76

構成比
（％）

35.5 64.5 0.0 100.0

とても感じる やや感じる あまり感じない 全く感じない 無回答 合計

回答数
（人）

1 6 13 6 1 27

構成比
（％）

3.7 22.2 48.1 22.2 3.7 100.0

15人 55.6%

10人 37.0%

1人 3.7%

1人 3.7%

7人 25.9%

2人 7.4%

2人 7.4%

3人 11.1%

2人 7.4%

3人 11.1%

1人 3.7%

0人 0.0%

8人 29.6%

3人 11.1%

1人 3.7%

10人 37.0%

1人 3.7%

0人 0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－１ 連携している関係機関（N=27）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問８－３－１①　問８－３で選択された関係機関のうち最も困難と思われたものは何ですか。また、
困難と思われた理由は何ですか。

問８－３　（問８－２で1.とても感じる～２.やや感じると回答された方）にお尋ねします。どのよ
うな関係機関との連携を困難に感じますか。（いくつでも）

3人 42.9%

1人 14.3%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

1人 14.3%

2人 28.6%

1人 14.3%

0人 0.0%

1人 14.3%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

2人 28.6%

0% 20% 40% 60% 80%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－３ どのような関係機関との連携に困難（N=7）

1人 1.3%

1人 1.3%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

1人 1.3%

2人 2.6%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

71人 93.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療機関（精神科・心療内科）

その他医療機関

薬局

市役所関係課

健康福祉事務所（保健所）

基幹相談支援センター

社会福祉協議会

地域包括支援センター

地域産業保健センター

福祉・介護サービス事業所

民生委員・児童委員

教育相談機関

警察

消防・救急

対象者の属する学校や勤務先など

司法書士・弁護士などの専門家

その他

無回答

問８－３－１① 最も困難と思われたもの、困難と思われた理由（N=76）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問９　自殺対策の推進において、課題であると感じることはありますか。（いくつでも）

問８－４　（問８で２.ないと回答された方）にお尋ねします。連携していない理由は何ですか。
（いくつでも）

14人 28.6%

17人 34.7%

1人 2.0%

7人 14.3%

2人 4.1%

3人 6.1%

0人 0.0%

19人 38.8%

2人 4.1%

7人 14.3%

0% 20% 40% 60%

どの関係機関と連携すればよいかわからないから

連携をとるほど複雑なケースがないから

多忙で連携をとる余裕がないから

連携が必要かどうかわからないから

自分の役割ではないから

本人や家族の同意が得られないからから

関係機関との関係性に課題があるから

相談を受けたことがないから

その他

無回答

問８－４ 連携していない理由（N=49）

38人 50.0%

42人 55.3%

14人 18.4%

23人 30.3%

22人 28.9%

12人 15.8%

9人 11.8%

26人 34.2%

13人 17.1%

7人 9.2%

0人 0.0%

0% 20% 40% 60%

対象者の理解や対応方法についての普及・啓発

精神疾患（うつ・統合失調症・依存症等）に関する知識の普及・啓発

自殺者の家族への支援

関係機関との連携した支援体制づくり

相談先や社会資源の周知及び活用

地域住民の絆（気づく・つなげる・見守る）

対象者への地域での継続的な支援

こころの健康づくりに関わる人材の量・質

自殺未遂者への支援

特にない

無回答

問９ 自殺対策の推進においての課題（N=76）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問1０　あなたの勤め先（会社）の従業員数（非正規含む）をお教えください。

問1０－１　（問1０で1.50人未満と回答された方）にお尋ねします。産業医を選任していますか。

問1０－２　（問1０－１で1.していないと回答された方）にお尋ねします。主にどなたが産業保健を
担当されていますか。

問1０－３　（問1０－１で1.していないと回答された方）にお尋ねします。地域産業保健センターを
利用していますか。

32.9 21.1 46.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問1０ 勤め先（会社）の従業員数（非正規含む）

50人未満 50人以上00人未満 00人以上 無回答

84.0 

12.0 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=25)

問1０－１ 産業医の選任

していない している 無回答

16.0 32.0 28.0 20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=25)

問1０－２ 産業保健を担当

経営者 安全衛生推進者・衛生管理者等

産業保健師 人事・労務担当の職員

その他 担当者は特に決めていない

64.0 16.0 20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=25)

問1０－３ 地域産業保健センターの利用

していない している 無回答

していない している 無回答 合計

回答数
（人）

21 3 1 25

構成比
（％）

84.0 12.0 4.0 100.0

50人未満 50人以上00人未満 100人以上 無回答 合計

回答数
（人）

25 16 35 0 76

構成比
（％）

32.9 21.1 46.1 0.0 100.0

経営者 安全衛生推進者・
衛生管理者等

産業保健師 人事・
労務担
当の職
員

その他 担当者は
特に決め
ていない

無回答 合計

回答数
（人）

4 0 0 8 1 7 5 25

構成比
（％）

16.0 0.0 0.0 32.0 4.0 28.0 20.0 100.0

していない している 無回答 合計

回答数
（人）

16 4 5 25

構成比
（％）

64.0 16.0 20.0 100.0

4
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問１１　心の健康づくり計画を策定していますか。

問1０－４　（問1０－３でと回答された方）にお尋ねします。地域産業保健センターを利用していな
い理由は何ですか。（いくつでも）

問１２　現在、こころの健康づくりを推進するために実施していることはありますか。（いくつで
も）

14.5 22.4 59.2 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(N=76)

問１１ 心の健康づくり計画の策定

策定した 策定する予定である 策定予定はない 無回答

策定した 策定する予
定である

策定予定はな
い

無回答 合計

回答数
（人）

11 17 45 3 76

構成比
（％）

14.5 22.4 59.2 3.9 100.0

6人 37.5%

6人 37.5%

7人 43.8%

4人 25.0%

2人 12.5%

0人 0.0%

1人 6.3%

0% 20% 40% 60%

産業保健センターの利用方法が分からないから

産業保健センターがどのようなサービスを行っているか知らないから

産業保健センターそのものを知らないから

健康管理は社員各自に任せているから

従業員は皆健康で利用する必要がないから

その他

無回答

問1０－４ 地域産業保健センターを利用していない理由（N=16）

18人 23.7%

18人 23.7%

47人 61.8%

31人 40.8%

32人 42.1%

34人 44.7%

35人 46.1%

36人 47.4%

39人 51.3%

32人 42.1%

10人 13.2%

39人 51.3%

1人 1.3%

13人 17.1%

3人 3.9%

6人 7.9%

1人 1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

従業員向けの研修

管理監督者向けの研修

ストレスチェックによる状況把握

産業医・産業保健担当者の選任

相談窓口の設置

衛生委員会の設置

就業規則等の整備

過重労働・長時間労働対策

ハラスメント対策

職場のコミュニケーションの活性化

産業医等と連携するためのツールの活用

健康診断後の保健指導

産業保健センターや行政等の相談窓口の活用の普及

職場復帰の支援

その他

特になし

無回答

問12 こころの健康づくりを推進するために実施（N=76）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問１３　問１２で選択された実施項目で、困っていることはありますか。（いくつでも）

問１３－１①　問１３で選択された項目のうち最も困っていることは何ですか。また、困っている内
容は何ですか。

4人 5.3%

6人 7.9%

3人 3.9%

2人 2.6%

3人 3.9%

1人 1.3%

3人 3.9%

6人 7.9%

5人 6.6%

4人 5.3%

1人 1.3%

3人 3.9%

1人 1.3%

2人 2.6%

1人 1.3%

43人 56.6%

8人 10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

従業員向けの研修

管理監督者向けの研修

ストレスチェックによる状況把握

産業医・産業保健担当者の選任

相談窓口の設置

衛生委員会の設置

就業規則等の整備

過重労働・長時間労働対策

ハラスメント対策

職場のコミュニケーションの活性化

産業医等と連携するためのツールの活用

健康診断後の保健指導

産業保健センターや行政等の相談窓口の活用の普及

職場復帰の支援

その他

特になし

無回答

問13 実施項目で困っていること（N=76）

0人 0.0%

5人 6.6%

1人 1.3%

0人 0.0%

3人 3.9%

0人 0.0%

1人 1.3%

5人 6.6%

0人 0.0%

2人 2.6%

0人 0.0%

1人 1.3%

0人 0.0%

1人 1.3%

1人 1.3%

0人 0.0%

56人 73.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

従業員向けの研修

管理監督者向けの研修

ストレスチェックによる状況把握

産業医・産業保健担当者の選任

相談窓口の設置

衛生委員会の設置

就業規則等の整備

過重労働・長時間労働対策

ハラスメント対策

職場のコミュニケーションの活性化

産業医等と連携するためのツールの活用

健康診断後の保健指導

産業保健センターや行政等の相談窓口の活用の普及

職場復帰の支援

その他

特になし

無回答

問１３－１① 最も困っていること、困っている内容は何ですか。（N=76）
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★調査区分＝企業（単純集計） 資料２-1

問１３－２　（問１３で1.従業員向けの研修～1５.その他に回答された方）にお尋ねします。困って
いることの原因として、新型コロナウイルス感染症の影響が大きかったと思われることは何ですか。
（いくつでも）

問１３－３　（問１３で1.従業員向けの研修～1５.その他に回答された方）にお尋ねします。困って
いることに対してどのような対処方法や解決方法をとられていますか。（いくつでも）

4人 16.0%

3人 12.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

1人 4.0%

0人 0.0%

4人 16.0%

2人 8.0%

0人 0.0%

6人 24.0%

0人 0.0%

1人 4.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

0人 0.0%

10人 40.0%

1人 4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

従業員向けの研修

管理監督者向けの研修

ストレスチェックによる状況把握

産業医・産業保健担当者の選任

相談窓口の設置

衛生委員会の設置

就業規則等の整備

過重労働・長時間労働対策

ハラスメント対策

職場のコミュニケーションの活性化

産業医等と連携するためのツールの活用

健康診断後の保健指導

産業保健センターや行政等の相談窓口の活用の普及

職場復帰の支援

その他

新型コロナウイルス感染症影響を受けたものはない

無回答

問1３－２ 困っていることの原因、新型コロナウイルス感染症の影響（N=25）

2人 8.0%

5人 20.0%

4人 16.0%

2人 8.0%

6人 24.0%

4人 16.0%

2人 8.0%

6人 24.0%

5人 20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

業計画の参加と情報の共有

勤務時間と作業編成

円滑な作業手順

作業場環境の改善

職場内の相互支援

安心できる職場のしくみ

その他

対処方法や解決方法をとっていない

無回答

問1３－３ 困っていることの対処方法や解決方法（N=25）

27


